INa x#0 wyodetot |x-nu 1 <|x|. Apan C; eivar “eykAwPBlopévn” petaghd Tov ypagikov
X

napaotdoenv Mg y=[x| kg y=-—|x|. AmoSewvieton éTo1 611 T0 Hp1O YK X Teivel oo 0
vrapyet ko givon 0.

H vnapén tov opiov dev ouvendyetal povotovia.
Mrmopet 0 x'X va givor acOPMTOTOG, 0AAG N Ypa@iki apaotact g f va tov tépvel e anelpa onpeia.
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Otav éva 0plo Sev LTIAPYEL, ALTO OeV OTIHAIVEL ATAPAITNTA OTL TA TTAELPIKA OPLX LIIAPYOLV KA Eivat

Slx@opeTiKG PeTa&h Toug. Mmopel va pnv vmdpxovy oVTE Kl QUTA.
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H vnapén tov opiov dev cuvendyetal oUTe POVOTOVIa OVTE TOTIKI HOVOTOVIQ, O€ Vo S0 TN
aplotepa 1 6e&1& Tov Xo.
E18kotepa €86 @aivetar 6Tt mapdAo mov  lim f(x)=+c0 1 ypagiki mapdotaocn Sev givar adEovoa

x=0

QpPLOTEPK TOL Xp T)/KaL @Bivovoa Se&k Tov Xo.



